

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 40039** *Corrección de errores de la Resolución de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir por la que se convoca licitación del Procedimiento Abierto del Pliego de Bases 04/13 de Servicios para el mantenimiento y conservación, auscultación, inspección y vigilancia de las presas de titularidad estatal en la provincia de Sevilla. Clave: SE(DT)-4527.*

Advertido error en el texto del citado anuncio, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 6 de julio de 2013, número 161, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En el apartado «9. Apertura de las ofertas», donde dice: «d) Fecha y hora: 6 de noviembre de 2013, a las doce (12:00) horas», debe decir: «d) Fecha y hora: 13 de noviembre de 2013, a las doce (12:00) horas ».

Sevilla, 18 de octubre de 2013.- El Presidente, Manuel Romero Ortiz.

ID: A130059435-1